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ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΝΑΖΙ

Η κάθοδος στην Κύπρο των βουλευτών της νεοναζιστικής Χρυσής Αυγής Κασιδιάρη και Λαγού για
την αυριανή προεκλογική εκδήλωση του ΕΛΑΜ, δείχνει ξεκάθαρα ότι το ΕΛΑΜ δεν είναι τίποτε άλλο
παρά μια νεοναζιστική συμμορία, παραμάγαζο της Χρυσής Αυγής.

Κανένας δεν μπορεί σήμερα να πει ότι δεν γνωρίζει τι είναι η Χρυσή Αυγή ή ότι είναι κάτι
διαφορετικό το ΕΛΑΜ. Ο πρόεδρος του ΕΛΑΜ διετέλεσε στέλεχος της Χρυσής Αυγής και μέλος του
συμβουλίου της. Όλα τα ιδρυτικά μέλη και η ηγεσία του ΕΛΑΜ προέρχονται από την Χρυσή Αυγή ενώ
όπως είπε πρόσφατα σε συνέντευξη του ο πρόεδρος του ΕΛΑΜ, είχαν κάνει αίτηση να εγγραφούν σαν
κόμμα στην Κύπρο με την ονομασία Χρυσή Αυγή, αλλά δεν έγινε αποδεκτό, έτσι επέλεξαν να το
ονομάσουν ΕΛΑΜ. Εξάλλου το 2004 όταν πρωτοεμφανίστηκε ο πυρήνας Χρυσή Αυγή Κύπρου, ο
επικεφαλής ήταν ο πρόεδρος του ΕΛΑΜ.

Η Χρυσή Αυγή σήμερα μπορεί να έχει θέσεις στα βουλευτικά έδρανα αλλά δεν κρύβει καθόλου το
αποκρουστικό της πρόσωπο. Οργανώνουν δολοφονικές επιθέσεις κατά των μεταναστών στις
γειτονίες, επιτέθονται σε στέκια αριστερών και αναρχικών, σε ομοφυλόφιλους και γενικά σε όποιον
δεν ταιριάζει στα φασιστικά πρότυπα της Άριας φυλής. Με κάθε ευκαιρία και σε κάθε ιστορική
επέτειο δεν διστάζουν να υμνούν τα φασιστικά καθεστώτα και τους πολιτικούς τους απογόνους.

Στην επέτειο του αντιφασιστικού ΟΧΙ του 40 υμνούσαν τον δικτάτορα Μεταξά και τους
ταγματασφαλίτες συνεργάτες των Ναζί. Φέτος όσο ποτέ άλλοτε, τις μέρες της εξέγερσης του
Πολυτεχνείου αποκαλούσαν παραμύθι την εξέγερση και προπαγάνδιζαν ότι δεν υπήρχαν νεκροί!
Μάλιστα σε εκδήλωση τους πριν λίγες μέρες στην Κρήτη ύψωσαν προκλητικά την σημαία με το
έμβλημα της χούντας!

Όπως και τότε, έτσι και σήμερα παριστάνουν τους φίλους του λαού, τους αγνούς εθνικιστές, ενώ δεν
είναι τίποτα παραπάνω από βρωμεροί μισθοφόροι των αφεντικών τους. Είναι χαρακτηριστική η
στήριξη τους στην βουλή στην ασυδοσία του τραπεζικού κεφαλαίου, η υπεράσπιση των
φοροαπαλλαγών των εφοπλιστών και η στήριξη των ιδιωτικοποιήσεων που και πάλι θα καταλήξουν
με χαριστικούς όρους σε εφοπλιστές και Έλληνες επιχειρηματίες.

Το αντιφασιστικό κίνημα όμως στην Ελλάδα γιγαντώνεται και τους τσακίζει με μαζικές
κινητοποιήσεις οπουδήποτε τολμούν να εμφανιστούν. Είναι καθοριστικής σημασίας η δυναμική που
δίνει στο κίνημα όταν υπάρχει η ταξική ενότητα και η αλληλεγγύη με τους μετανάστες που
υπερβαίνει τους πλαστούς διαχωρισμούς και φέρνει νίκες ενάντια στους φασίστες και τα αφεντικά.

Αυτό χρειάζεται να κάνουμε και εδώ. Κανένας δεν πρέπει να ξεγελιέται από τον λαικισμό και την
προσπάθεια του ΕΛΑΜ να παρουσιάσει ένα φιλολαικό πρόσωπο με κινήσεις “φιλανθρωπίας”. Που κι
αυτές φυσικά είναι μόνο για Έλληνες. Τα ίδια έκανε και η Κου Κουξ Κλαν και ο Χίτλερ για να
αποκτήσει την κοινωνική αποδοχή και να ανέλθει στην εξουσία. Με την στοχοποίηση των
μεταναστών απλά βάζουν πλάτη στους εργοδότες για να ρίχνουν τους μισθούς και συμβάλουν στην
τρομοκράτηση και καταπίεση των αδυνάτων από τους καπιταλιστές.

Νοσταλγοί και επίδοξοι συνεχιστές της εόκα β, όπως οι ίδιοι διακηρύττουν, δεν κρύβουν ότι μέλη
τους συμμετείχαν στη πραξικοπηματική οργάνωση! Όχι απλά δεν μετανόησαν για τα όσα έκαναν
τότε, αλλά εκφράζουν τον θαυμασμό τους για τη δράση της εόκα β, αποκαλώντας τα μέλη της
λησμονημένους ήρωες!
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Οι αντιλήψεις και πρακτικές τους δεν άργησαν να οδηγήσουν σε συμμορίτικα χτυπήματα και
ξυλοδαρμούς. Μερικά παραδείγματα ήταν ο ξυλοδαρμός νιγηριανού φοιτητή μετά από πορεία τους
και ενός αντιρατσιστή λαχειοπώλη όταν τόλμησε να αμφισβητήσει τη ρατσιστική προπαγάνδα τους.
Ακόμα και το μαχαίρωμα τουρκοκύπριου που συμμετείχε σε αντιρατσιστικό φεστιβάλ, το οποίο
διέλυσαν με τη βία! Φυσικά κανένας δεν τιμωρήθηκε. Είναι γνωστή η αγαστή συνεργασία της
μητρικής τους οργάνωσης με τη αστυνομία, έτσι και εδώ απολαμβάνουν τη σχετική προστασία και
κάλυψη, όταν οι επιθέσεις τους γίνονται σε μετανάστες και αντιρατσιστές.

Γεγονότα ρατσιστικής βίας καθώς και πρωτοβουλίες αναπαραγωγής φασιστικής ιδεολογίας πρέπει
να απαντώνται άμεσα με κινητοποιήσεις στο δρόμο. Η απλή διακηρυχτικού τύπου καταγγελία,
τακτική που ακολουθούν η πλειοψηφία των πολιτικών φορέων στην Κύπρο, δεν μπορεί να είναι
αποτελεσματική στο βαθμό που δεν συγκροτεί πραγματικές αντιστάσεις. Αντίθετα αφήνουν το πεδίο
δράσης ελεύθερο στις ομάδες αυτές να αναπαράγονται αλλά και να τρομοκρατούν.

Η φασιστική ιδεολογία δεν μπορεί με την επίφαση της δημοκρατικότητας να ισχυρίζεται ότι έχει το
δικαίωμα λόγου και έκφρασης, όταν έχει στον πυρήνα της την καταστολή κάθε ελευθερίας.

Έτσι και αύριο η πρόκληση τους δεν πρέπει να μείνει αναπάντητη. Καλούμε σε αντιφασιστική
συγκέντρωση και πορεία στην πλατεία Ελευθερίας στην Λευκωσία ώρα 14:00. Να στείλουμε το
μήνυμα πως στην Κύπρο της προσφυγιάς που υποφέρει ακόμα από πολέμους και πραξικοπήματα, δεν
χωράνε νεοναζί και ρατσιστές δολοφόνοι. Μόνο αν φράξουμε τον δρόμο στους φασίστες θα
καταφέρουμε παράλληλα να ανοίξουμε τον δρόμο για την επανένωση-απελευθέρωση της Κύπρου και
την ανατροπή της καπιταλιστικής βαρβαρότητας.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Επιμέλεια
Μορφοποίησης, Η θα Νικήσει ο Τρόμος η θα Νικήσει ο Δρόμος (Μπροσούρα), Φασισμός, Νεοναζισμός,
ΑΝΤ.ΑΡ.Τ.Ε.Σ (Ομάδα), Δεκαετία 2010-2019, 2013, Λεμεσός
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